
Ovi se uvjeti promotivne ponude odnose na osobe s boravištem u EGP-u. Za korisnike s
boravištem u Ujedinjenom Kraljevstvu imamo druge uvjete, koji su dostupni ovdje, kao i za one s
boravištem u Irskoj, koji su dostupni ovdje.

O čemu se radi u ovoj promotivnoj ponudi?

U sklopu pokretanja eSIM podatkovnih planova nudimo 7-dnevno besplatno probno razdoblje
eSIM podatkovnog plana (“besplatno probno razdoblje”) odabranim korisnicima Revolut Standard,
Plus, Premium i Metal planova s boravištem u državi koja ispunjava uvjete (“promotivna
ponuda”).

“Države koje ispunjavaju uvjete” za ovu promotivnu ponudu jesu Austrija, Belgija, Bugarska,
Hrvatska, Cipar, Češka, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Mađarska, Latvija,
Litva, Luksemburg, Malta, Nizozemska, Norveška, Poljska, Slovačka, Slovenija, Španjolska i
Švedska.

Besplatno probno razdoblje obuhvaćat će sljedeće značajke:

mogućnost odabira lokalnog, regionalnog ili globalnog plana (popis svih obuhvaćenih država
za odabranu opciju prikazat će se u Revolut aplikaciji prije početka besplatnog probnog
razdoblja)

100 MB podataka

valjanost 7 dana.

Ovim se uvjetima i odredbama (“Uvjeti promotivne ponude”) uređuju pravila koja se primjenjuju
na promotivnu ponudu. Pri sudjelovanju u besplatnom probnom razdoblju primjenjuju se Opći
uvjeti prodaje za podatkovne planove s eSIM-om (1GLOBAL), uključujući Uvjete pružanja usluge
tvrtke 1GLOBAL.

Ako primite pozivnicu za sudjelovanje, besplatno probno razdoblje morate aktivirati između 22.
ožujka 2024. u 00:01 UTC i 1. svibnja 2024. u 23:59 UTC. To nazivamo "razdoblje promotivne
ponude".

Tko ispunjava uvjete za promotivnu ponudu?

Da biste se smatrali “prihvatljivim sudionikom” ove promotivne ponude, morate zadovoljiti
sljedeće “kriterije prihvatljivosti”:

imati adresu boravišta u državi koja ispunjava uvjete

primiti pozivnicu za sudjelovanje putem Revolut aplikacije i

u trenutku aktivacije besplatnog probnog razdoblja biti korisnik Revolut Standard, Plus,
Premium ili Metal plana.

Kako započeti besplatno probno razdoblje?

https://www.revolut.com/legal/esims-UK-launch-promo/
https://www.revolut.com/en-IE/legal/esims-IE-launch-promo/
https://www.revolut.com/en-IE/legal/esims-IE-launch-promo/
https://www.revolut.com/legal/esims-1global/
https://www.revolut.com/legal/esims-1global/
https://www.1global.com/legal/electronic-sim-e-sim-terms-and-conditions


Da biste aktivirali besplatno probno razdoblje, morat ćete u Revolut aplikaciji odabrati uvodnu
ponudu od 100 MB na stranici za odabir eSIM podatkovnog plana za vrstu plana koju želite
isprobati (lokalni, regionalni ili globalni).

Imajte na umu da je namjena eSIM podatkovnih planova upotreba podatkovnog prometa u
inozemstvu izvan područja obuhvaćenih područjem upotrebe vašeg primarnog plana za SIM.

Postoje li neke druge pravne informacije za koje je potrebno znati?

1. eSIM podatkovne planove nudi naš partner TP Global Operations Limited, pod trgovačkim
nazivom 1GLOBAL. Revolut Ltd agent je tvrtke 1GLOBAL u svrhe marketinga i prodaje eSIM
podatkovnih planova i drugih popratnih aktivnosti. Pročitajte Opće uvjete prodaje za
podatkovne planove s eSIM-om (1GLOBAL), uključujući Uvjete pružanja usluge tvrtke
1GLOBAL, koji se primjenjuju tijekom besplatnog probnog razdoblja.

2. Promotivnu ponudu možemo promijeniti, obustaviti ili prekinuti prije prethodno navedenog
datuma ako se, po našem razumnom mišljenju, promotivna ponuda zlorabi ili ako može
negativno utjecati na dobru volju ili ugled Revoluta. To možemo učiniti za pojedinačnog
korisnika ili za cijelu promotivnu ponudu.

3. Ako trebamo promijeniti, obustaviti ili prekinuti promotivnu ponudu prije završetka razdoblja
promotivne ponude, o tome ćemo vas obavijestiti putem Revolut aplikacije i/ili e-poštom.
Eventualne promjene uvjeta promotivne ponude neće utjecati na vaša prava ako ste se već
uključili u promotivnu ponudu.

4. Revolut neće biti odgovoran za gubitke, bilo izravne ili neizravne, nastale uslijed događaja
izvan njegove kontrole zbog kojeg nije u mogućnosti nastaviti provoditi promotivnu ponudu
prema planu.

5. Ako zatvorite osobni Revolut račun ili vam račun bude obustavljen odnosno ograničen, izgubit
ćete pristup besplatnom probnom razdoblju.

6. Besplatno probno razdoblje nije moguće prenijeti na drugog korisnika niti ga prodati. Ne
nudimo novac u zamjenu za besplatno probno razdoblje.

7. Korisnici Ultra plana ne ispunjavaju uvjete za ovu promotivnu ponudu.

8. Vaše osobne podatke obrađivat ćemo u skladu s člankom 8. Općih uvjeta prodaje za
podatkovne planove s eSIM-om (1GLOBAL).

9. Službena je verzija ovih uvjeta i odredbi na engleskom jeziku. Možemo vam radi praktičnosti
ponuditi prijevode, no u slučaju spora obvezujuća je verzija na engleskom jeziku ako lokalnim
zakonom nije određeno drukčije.

10. Ovu promotivnu ponudu organizira i nudi Revolut Ltd s adresom sjedišta u 7 Westferry Circus,
London, E14 4HD. Ako imate pritužbu na ovu promotivnu ponudu, možete je izravno uputiti
tom subjektu. Na Uvjete promotivne ponude primjenjuju se zakoni Engleske i Walesa. Unatoč
tome, možete se osloniti i na obavezna pravila zaštite potrošača države EGP-a u kojoj imate
boravište. Nadležnost imaju sudovi Engleske i Walesa.
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